



Naturskyddsföreningen

I Jönköpings län

PROTOKOLL FÖRT VID LÄNSFÖRBUNDETS DIGITALA STÄMMA DEN 21 NOVEMBER 2020

- §1 Stämman öppnades av samordnare Lars Lindfors.
- §2 Funktioner i verktyget Zoom gick igenom.
- §3 Upprop av anmälda deltagare gjordes. (se bilaga 1). Dagordningen godkändes.
- §4 Stämman befanns vara behörigt utlyst.
- §5 Till ordförande för stämman valdes Göran Liljenström.
- §6 Till sekreterare för stämman valdes Marianne Frick.
- §7 Till justeringspersoner valdes Peter Thorén och Anders Aldberg.
- §8 Verksamhetsberättelsen gick igenom. Styrelsens sekreterare hade i förväg uppmärksammat på att verksamhetsberättelsen inte var korrekt, då 2019 års ordförande, Anders Berthling, inte undertecknat den. Han accepterade att korrigerings görs i efterhand. En rättad verksamhetsberättelse kommer snarast att färdigställas.
- §9 Revisorernas berättelse upplästes av revisorssuppleant Anders Aldberg.
- §10 Resultat- och balansräkning fastställdes.
- §11 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2019 års förvaltning.
- §12 Lars Lindfors informerade om styrelsens verksamhetsplan för 2020. och fram till länsstämman 2021.
- §13 Beslut om antal styrelseledamöter och mandatperiod för dessa. Stämman beslutade att även under kommande verksamhetsår tillsätta 6 ledamöter, med en mandatperiod på två år.
- §14 Val av ordförande i Länsförbundet, tillika ordförande i styrelsen. Då valberedaren inte kunnat hitta någon kandidat till ordförande-posten, föreslog han att den styrelse som väljs får organisera sig på ett fungerande sätt. Stämman beslutade i enlighet med detta.

- §15** Val av övriga styrelseledamöter.
Stämman valde enligt följande:
Marianne Frick, Vaggeryd (omval) på två år
Anders Svensson, Värnamo (nyval) på två år
Olof Mill, Sävsjö (nyval) på två år
Simon Söderstedt, Tranås (nyval) på ett år*
- *Det senare med motiveringen att det blir en obalans i styrelsen om alltför många ledamöter avgår samtidigt. Förslaget kom från deltagare, och accepterades av stämman. Under stämman annonserade Anders Berthling, Jönköping, att han är villig att stå till förfogande för val till styrelsen. En omröstning gjordes huruvida stämman skulle göra ett omtag av beslutet om antal ledamöter i styrelsen, eller om den valda styrelsen skulle utse Anders till adjungerad styrelsemedlem. Det senare förslaget vann omröstningen.**
- §16** Val av två revisorer och två revisorssuppleanter.
Till revisorer på ett år omvaldes Jan Sidenvall och Lea Petersson.
Till revisorssuppleant på ett år omvaldes Anders Aldberg.
- §17** Val av valberedning.
Varken styrelsen eller stämman hade förslag på valberedare.
Styrelsen föreslog att kretsarna får i uppdrag att hitta valberedare.
Stämman fann dock att det behövs mera styrning i detta arbete.
Således beslutade stämman att någon i Länsförbundets styrelse får utses till initiera arbetet med att få till en valberedning.
- §18** Styrelsens förslag till bidragsnorm för bidragsansökning från kretsarna. (se bilaga 2)
Förslaget diskuterades och accepterades, men stämman tyckte att ett tillägg skulle göras: att på blanketten ange om bidrag sökts från Riks.
Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att den tillgängliga summan, avsatt för detta ändamål, ska vara 20 000:- under innevarande verksamhetsår.
- §19** Motioner.
Inga motioner hade inkommit.
- §20** Övriga frågor.
A) Nässjökretsens uppmaning till Länsförbundet angående våra stödssystem (se bilaga 3). Stämman står bakom uppmaningen.
B) Hemsidesprojektet (se bilaga 4).
Diskussion kring hemsidor och sociala medier. Det finns både positiva aspekter och faror med utlämnande av kontaktuppgifter på internet.
Stämman ser dock positivt på tankarna bakom förslaget att arbeta med både Länsförbundets och kretsarnas hemsidor.
C) Kommunikation med kretsarna.

Länsnytt uppskattas av kretsstyrelserna, liksom de distriktsträffar vi har haft. Nya möjligheter öppnas ju nu med digitala träffar, som komplement till fysiska möten.

D) Regionala kanslier. Frågan är fortsatt aktuell, i och med att ett nytt avtal för kanslierna ska träda i kraft vid årsskiftet. Länsförbunden i sydost är fortsatt kritiska till modellen. Marianne Frick och Lars Lindfors deltar i diskussioner med Riks i frågan, och får fortsatt mandat av stämman att förhandla fram en rimlig lösning.

§21 Stämman avslutades. Ordföranden tackades muntligt för en väl genomförd stämma.

Vid protokollet:



Marianne Frick

Ordförande:

Göran Liljenström

Justeras:

Peter Thorén

Justeras:

Anders Aldberg